



“开学经济”席卷家电数码市场

上周末“情人节”的销售势头刚刚退去，从本周开始，家电市场迎来了又一股消费高峰——“学生市场”。随着大批的大、中、小学生开学返校，家电及数码市场明显进入了“开学经济”时段。

苏宁、国美、广百电器等主要家电卖场的销售状况表明，“开学经济”已经成为家电数码市场最为火爆的销售季之一。很多家电卖场除了大规模开辟学生用的数码产品之外，甚至开始打起了销售教材的主意。

市场——促销明显针对学生

走访最近的家电数码卖场以及购书中心，各种数码类产品引领了主要促销潮流，诸多优惠明显针对学生消费人群。

某电器商场负责人表示：“2月份这个开学时段，因为刚刚过完年，针对学生这类消费者，侧重点主要是手机产品以及电脑等IT类数码产品。”

不光是实体店，网店的主要针对人群也是学生。以苏宁为例，苏宁的在线网店——苏宁易购近期的促销主题全部是主打学生市场。从2月15日开始到23日，“开学换新机”将主要针对开学季的电脑活动，最高可用100元电脑红包券；而主题为“学霸返校集结令”的活动，主要针对开学季的学生手机市场，适合学生人群使用的小米3、5S开放版等。

厂家——学习机转型平板

在各类学生用电子产品中，常见的是复读机、点读机、学习机、学生电脑等一系列数码类产品。随着平板电脑的流行，各类学习机转型平板电脑的趋势非常明显，学生用的平板电脑已经成为当前最流行的学习用具。

(羊晚)

小型暖风干衣机受市场青睐

近日天气一直阴雨连绵，这使衣服比较难晒干，受此影响，干衣设备最近开始在市场上火爆起来。目前，很多大型超市、家电连锁卖场以及网店，都在热推干衣机。尤其是价格低廉、操作简便的暖风式干衣机开始在市场上大行其道，深受消费者的青睐。

价格便宜，一机多用

价格便宜是暖风式干衣机最大的亮点。在各大超市、家电专业卖场或者网店中，299~499元的暖风干衣机比比皆是，300多元是普遍均价。这个亲民的价格相比那些专业的干衣机更有优势——市场上专业干衣机的售价在1500~2000元左右，这相当于一台洗衣机的价格；而带有烘干功能的滚筒洗衣机，市场均价普遍在4000元以上。

市民林先生向记者表示：“衣物难干也就是开春的时候，专门买个专业干衣机还是感觉太贵了，暖风干衣机价格正好。”而如果家庭当中有婴幼儿，需要经常换洗衣物，便宜实惠的暖风干衣机还是非常实用的。

而从实际使用效果看，暖风干衣机也可以达到“一机多用”的效果。除了干衣之外，绝大多数暖风干衣机都采用衣柜式设计，不用时可充当衣柜；此外，如果拆下外部支架，还可以当取暖器用；有的干衣机还带有高温杀菌或紫外线杀菌的功能。

操作简单，拆卸方便

除了便宜之外，热风干衣机操作简单，拆卸方便，也是很多消费者看重的地方。热风干衣机一般都是由主机、伞架和圆柱外罩三个部分构成。主机在中下方发热，产生热能送入干衣罩里，通过透气孔加快对流，轻松烘干各种衣物。

而对比专业的干衣机或者带烘干功能的洗衣机，首先的问题就是体积比较大，不太适合普通家庭。尤其是小户型家庭，此类家庭绝大多数已经有了一台洗衣机，如果再添上一台专业的干衣机，等于要买两台机，家庭当中摆放的地点就是很大的问题。

暖风式干衣机不仅轻便，更易进行拆装操作，不常使用的时候也不会占用家庭生活空间，这使得它越来越成为普通家庭的常备家电。某大型超市的销售员透露，近几年来，暖风式干衣机的出货量每年都在上升。

相关链接

暖风干衣机选购要点

1.看品牌

由于暖风式干衣机很受欢迎，门槛也比较低，市场上也有很多山寨品牌，所以要尽量选择可靠卖场的可靠大品牌。实际上，热风式干衣机的均价并不高，大品牌的价格也不算贵。

2.看密闭性能

选购干衣机首先要看外观的密闭性能，不能有明显的松散感，而且密闭材质要比严实。在重点关注密闭特性的同时，也要重点关注进出风的流畅性。

3.看安全性

暖风干衣机的主机，其常用的加热方式有电热丝加热、半导体(PTC)加热等方式，选购时要重点关注安全性。特别是主机，最好选用半导体组成的加热器，可靠性更高。另外，要注意出

